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Ситуація на фронті: на Курахівському напрямку гаряче, під Торецьком ворог застосовує бомбардувальники

Станом на 16:00 суботи, 2 листопада, в Україні відбулося 107 бойових зіткнень.
Найінтенсивніші бої тривають на Курахівському напрямку, де ворог уже 35 разів
атакував.

Генеральний штаб Збройних сил України у вечірньому зведенні повідомив про
ситуацію на фронті. Агресор продовжує наступальні дії, як зазначила пресслужба.
Наші військові руйнують підступні плани супротивника, завдаючи йому значних втрат
у живій силі та техніці.

Внаслідок обстрілів із території Російської Федерації та надалі потерпають
прикордонні населені пункти, зокрема Погребки, Грабовське, Іскрисківщина, Ободи,
Волфине Сумської області та Тимофіївка на Харківщині.

Загарбники завдали авіаударів по районах Юнаківки, Журавки та Басівки в Сумській
області, скинувши п’ять авіабомб.

Одна атака була відбита, іще одна тривала в районі Вовчанська на Харківському
напрямку. Також російські сили здійснили авіаобстріли по Слатиному та Козачій
Лопані, використовуючи сім КАБів.

На Куп’янському напрямку було зафіксовано сім ворожих штурмових спроб поблизу
Піщаного, Загризового, Зеленого Гаю, Кругляківки, Колісниківки та Лозової. Два бої
вже завершилися, п’ять тривають (на 16:00). Піщане пережило авіаційні удари
некерованими ракетами.

На Лиманському напрямку загарбники атакували 13 разів біля Греківки, Тернів,
Ямполівки, Торського та Серебрянського лісу. Три атаки ще тривають.

На Сіверському напрямку відбулася одна атака поблизу села Івано-Дар’ївка.

Об’єднані сили зупинили одну атаку російських військ біля Предтечиного
на Краматорському напрямку.

За сприяння бомбардувальної авіації на Торецькому напрямку противник атакував
сім разів неподалік Торецька та Щербинівки. Два бої закінчилися без успіху для
окупантів, п’ять продовжуються.

На Покровському напрямку російські сили здійснили вісім спроб потіснити наших
оборонців з позицій у районах Миколаївка, Промінь, Крутий Яр, Селидове та
Вишневе. Воїни стримують натиск противника та відбили три атаки, п’ять боїв ще
тривають. Втрати ворога уточнюються.

Курахівський напрямок залишається найважчим. Тут російські війська 35 разів
завдавали ударів по населених пунктах Іллінка, Новоселидівка, Новодмитрівка,
Гостре, Максимільянівка, Антонівка, Костянтинівка та Катеринівка. 18 боїв завершено,
17 іще тривають (станом на 16:00 суботи).

На Времівському напрямку окупанти чотири рази марно намагалися прорватися біля
Трудового та Максимівки. Ворожі авіаудари фіксувалися в районах Новодар’ївки,
Богоявленки, Максимівки, Великої Новосілки (шість КАБів і 30 НАРів).

На Оріхівському напрямку противник активно обстрілює позиції наших військ та
цивільну інфраструктуру. Оборонці відбили дві атаки в районі Нестерянки. Крім того,
ворог використав некеровані ракети по Лобковому та авіабомби – по Малій
Токмачці, Юр’ївці, Новопавлівці.

На Придніпровському напрямку російські загарбники двічі штурмували, зазнавши
невдачі. Ситуація лишається під контролем.

На інших фронтах суттєвих змін не зафіксовано.
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Франція вимагає скликання
Радбезу ООН через розширення
військової операції Ізраїлю в Лівані

Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 

У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО

Рекордний травень: Україна та РФ
встановили нові максимуми
взаємних запусків безпілотників 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Польщі вимагають від
Зеленського вибачень через
присвоєння підрозділу ЗСУ
найменування на честь «Героїв
УПА» 

Війна в Україні може перейти від
позиційної до маневреної фази, -
The Economist

Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 

Павло Дуров оголосив про
ребрендинг криптовалюти TON у
GRAM 

Адвокат Януковича, захисник
колаборантів і спільні проросійські
майданчики: що пов’язує Сердюка
та Рибіна 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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